

15辆大货车组团闯禁行区

两警车前堵后追将车拦下

本报2月18日讯(记者 张焜)15辆重型载货车组团在禁行道路上行驶,结果被巡逻警车碰到。两辆警车前后夹击,15辆存在多个违法行为的车辆被拦下。18日,记者从临朐交警大队了解到,目前15辆货车都已被暂扣,驾驶人将受到严厉处罚。

17日下午5点多钟,临朐交警大队一中队民警在骈邑路上巡逻时,发现有15辆重型载货车拉砂车拐入了市区货车禁行道路骈邑路上。巡逻民警随即要求货车车队行驶方向前方的同事组织拦截。

“这些无牌重型载货车闯禁行路,已经不是第一次了。”一中队民警告诉记者,由于北外环光威大桥维修,市区道路禁行,这些货车都需要从西外环、南外环绕行,绕行道路比较远。一些车辆来往于青州、临朐、东营以及广饶的车辆就会偷偷绕行骈邑路禁行区,绕过光威大桥再走北外环。这些大货车在骈邑路上行驶,不仅压坏了道路,也经常造成各种各样的事故。

民警告诉记者,17日正值临朐两会期间,警方在各条道路加强了巡逻,包括北外环,可能是看到北外环有警车,这些超载无牌的车辆就想组团绕行骈邑路,没想到正好被巡逻警车碰上。



被拦下的大货车全部暂扣在停车场。

看到前方有警车,车队前面的几辆车停了下来,可后面的车辆竟然还想在有中央隔离护栏的道路上掉头逆行。好在后方的警车迅速堵住了道路,15辆货车才被全部拦下,没有造成交通隐患。

见道路被拦,货车司机有的拔下钥匙弃车逃跑,有的则锁上车门沉默以对。经过不断劝说,一些将自己锁在车

上的司机才同意下车,并打电话叫回了已经弃车离开的同伴。直到晚上7点多钟,警方才将15辆货车暂扣至停车场。

18日,办案民警告诉记者,这些车辆多数存在未悬挂号牌、超载100%、违反禁行标志以及擅自改变机动车外型等多项违法行为。涉事驾驶员几乎都会被记满分。

春节期间安丘查处酒驾79起

本报2月18日讯(记者 李涛 通讯员 刘建华)18日,记者从安丘市公安局交警大队了解到,春节期间,安丘市公安局交警大队严查酒驾,截止2月中旬,共查处酒驾79起。

2月8日20时27分许,安丘交警大队城区中队执法人员在昌安路与商场路路口,将涉嫌酒后驾驶的赵某某查获,经呼吸式酒精检测仪检测,其酒精含量为63mg/100ml。执法人员依法给予赵某某暂扣驾驶证6个月、驾驶证扣12分、罚款2000元的处罚。

与此同时,当天21时25分,在南苑路与潍安路路口,安丘交警大队城区中队和特警大队执法人员依法将涉嫌酒后驾驶的王某查获,经呼吸式酒精检测仪检测,其酒精含量为65mg/100ml。执法人员依法给予王某暂扣驾驶证6个月、驾驶证扣12分、罚款2000元的处罚。

2月8日19时30分至24时,执法人员以市区主干道和城乡结合部为重点,共查处酒驾8起。春节期间,安丘市公安局交警大队在城区设立4处固定检查点,同时设立3个流动巡逻小组;不断扩展整治行动范围。对于查处车辆该罚款的一律罚款,该扣分的一律扣分,该暂扣驾驶证的一律暂扣驾驶证,该拘留的一律拘留。截止2月中旬,共查处酒驾79起,提高了整治酒驾的效果。

4S店修车工试车出事故

无证驾驶撞了两辆车,还撞坏一堵墙

本报2月18日讯(记者 张焜)4S店修车工试车时因车辆失控,撞向另外一家4S店的大门,致使两辆轿车和一面墙体受损。18日,因无证驾驶,21岁的修车工刘某被行政拘留。

17日晚上7点多钟,奎文交警大队事故中队接到报警,在潍州路一家4S店门口发生交通事故,三辆车受损。民警赶到时,现场停着三辆轿车,其中两辆受损较重,而4S店门口的墙体也被撞坏。所幸并没有造成人员伤亡。

见到民警,一位年轻人主动承认自己是肇事者,并且没有驾驶证。面对如此

“坦白”的肇事司机,民警感觉很意外。

18日下午,记者见到了肇事司机刘某。今年21岁的刘某在4S店负责喷漆等工作。他说,他朋友的一辆轿车因为事故在4S店维修。等维修好后,因朋友说车子总是有点跑偏,他就想开出去跑一圈看看故障还是否存在。

当天下午3点40分左右,刘某驾车由北向南行驶,想快速到广潍二手车附近的平坦道路上试车。刘某说,就在他刚完成超车时,前方有一辆货车未打转向灯突然掉头,他连忙刹车。可车速太快了,车子不但没有刹住,右侧两个车

轮还已经离地了。

刘某没有再敢急刹,只能任自己驾驶的车辆冲向路西的另外一家4S店。车速放缓时,已经撞上了停在4S店门口的一辆轿车,随后又撞向了旁边的另一辆轿车。直到撞墙上,刘某驾驶的轿车才停了下来。刘某说,对方可能知道自己没驾驶证,只需1万元的损失费用,愣是要到了3.7万元。他实在承受不了,就主动报了警。

办案民警告诉记者,经过查证,刘某没有驾照,18日,刘某被处以行政拘留15日的处罚。

男子假扮中介诈骗学生钱财

再次行骗时,被细心的学生识破

本报2月18日讯(记者 赵磊)烟台男子李某利用学生想打工挣钱的心理,假扮中介给学生介绍家教工作,骗取了潍坊医学院的一名学生千余元。而当他第二次作案时,被一名细心的学生识破。2月18日,记者从警方获悉,李某已经被公安机关依法处理。

1月时,潍坊医学院的学生小夏在学校的宣传栏上看到一则招聘家教的信息,想要打工挣学费,小夏便给对方打去了电话。接电话的是一名李姓男子,自称是中介公司的负责人。李某在电话中问小夏的学习情况,擅长什么专业。小夏便将自己所取得的成绩一一列举出来,对方听后,一直夸奖小夏学习很好。但等到的回复却是“再看看”,这让小夏非常着急。

过了十天,小夏接到李某电话。称见面详谈,还嘱咐带上定金。小夏便从银行取出了1500元钱,这是她2个多月的生活费。

李某把见面地点定在了潍坊市一处高档的酒店,席间,李某称要给小夏介绍个有钱的家庭,并点了一桌子的菜。按照约定,小夏当即支付了李某500元定金。

当吃完饭准备结账时,李某称自己的钱包不见了,要小夏结账。小夏为了对方能给她找工作,便支付了600多元的餐费。自此之后,小夏便再没等来李某的电话,对方电话不是关机就是无人接听。小夏这才意识到自己



被骗了,赶忙拨打了报警电话。

2月初,李某再次以相同的方法将潍坊某大学的学生小崔骗至高档酒店。但在点完菜之后,引起小崔怀疑,小崔便以上厕所为由悄悄离开了酒店。酒店经理说,李某吃完饭起身就走,被拦住后又故技重演,称钱包掉了,酒店经理随即报警。

接到报警后,潍城公安分局北关派出所民警赶到现场,在详细了解了情况后,将李某带回了派出所。经查,李某今年37岁,烟台人,没有正当职业。据李某交代,他经常以谈对

象或者给对方找工作为理由,约人到高级饭店吃饭,期间李某都会谎称自己忘记带钱包或钱包丢了,对方一般都会主动结账。李某因为骗吃骗喝在烟台被拘留过好几次。李某坦言,他还是比较擅长这些骗吃骗喝的伎俩,有的人还真的以为他可以找到好工作,曾送给他几千元的现金。而李某一般骗取的对象都是快毕业的大学生或在家待业的学生。李某称学生社会阅历少,比较容易受骗。

2月18日,记者从潍城警方获悉,李某已被公安机关依法处理。

于河派出所将治安管控融入走访

于河派出所组织社区民警深入辖区企事业单位、商业网点、出租房屋、特种行业等场所,扎实开展检查式走访,主动与业主、员工、外来务工人员进行交流,在检查中广泛宣传《治安管理处罚法》等法律法规,真正将治安管控融入走访,提高稳定程度。

殷玉团

南关派出所强化节后安全宣传

潍城公安分局南关派出所深入辖区开展以强化春节后安全为重点的宣传,将春节后的消防安全、防范常识及注意事项等进行宣讲,印制以防事故、防盗抢、防诈骗、安全燃放烟花爆竹为主要内容的安全防范提示,在辖区各居民小区广泛张贴。

张海波

警惕“以贷还贷”潜在金融风险

近年来,部分金融机构的工作人员为追求效益,完成指标和任务,采取“以贷还贷”的做法,易诱发集资类犯罪。潍城经侦大队提醒金融部门和广大人民群众,增强自觉防范贷款诈骗的意识,远离“以贷还贷”,以防对自身造成危害。

徐宏明